

## Consultas Realizadas

# Licitación 250254 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMÁTICOS

### Consulta 1 - ITEM N° 4

Consulta	Fecha de Consulta	19-02-2013
<p>Atendiendo a que la solicitud de la convocante en cuanto a tiempo de salida de la primera copia es de 4.5 segundos o menos, contradiciendose con la velocidad de copias/impresion solicitada de 25 ppm y de cuyo analisis surge que la necesidad de este punto ameritaria en equipos con velocidades de por lo menos 80 ppm y no para equipos con la velocidad de 25 pppm, siendo este de porte medio, es importante mencionar que resulta limitante puesto que solo una marca posee esta caracteristica en sus equipos, por lo cual consultamos si serán aceptados equipos con tiempo de salida de la primera copia 8 seg. o menos brindando así una mayor participación de potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2		

### Consulta 2 - Item N° 4 Fotocopiadoras

Consulta	Fecha de Consulta	19-02-2013
ACLARAR CUAL ES EL TIEMPO DE CALENTAMIENTO SOLICITADO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2		

### Consulta 3 - Item N° 5 Fotocopiadoras Multifuncionales

Consulta	Fecha de Consulta	19-02-2013
<p>Solicitamos a la convocante sirvase de aclarar cual es el tiempo de calentamiento requerido, de ser 12 seg. ningún equipo del porte solicitado podrá cumplir con lo mencionado, y de ser 40 seg permitiria mayor participación de los oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2		

### Consulta 4 - Ítem 5 ? Fotocopiadoras multifuncionales

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
<p>En las especificaciones tecnicas solicitan Tiempo Primera Copia: 10 seg. o menos.            Consultamos si podran ofertarse equipos con Tiempo Primera Copia: 11 seg. o menos, teniendo en cuenta que la diferencia es minima. Favor Responder</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2		

## Consulta 5 - Ítem 10 ? Impresoras Matricial

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
<p>En las especificaciones tecnicas solicitan Velocidad de impresión en modo calidad (NLQ) de 126cps (a 12cpi) o superior.</p> <p>Consultamos si podran ofertarse equipos con Velocidad de impresión en modo calidad (NLQ) de 120cps (a 12cpi) o superior, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es minima. Favor Responder</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 6 - Ítem 4 ? Fotocopiadoras

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
<p>En las especificaciones tecnicas solicitan Tiempo Primera Copia: 4.5 seg. o menos.</p> <p>Consultamos si podran ofertarse equipos con Tiempo Primera Copia: 10 seg. o menos, de modo a permitir una mayor participacion de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 7 - Ítem 4 ? Fotocopiadoras

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
<p>En las especificaciones tecnicas solicitan Volumen de copias mensuales: 100.000 copias o superior.</p> <p>Consultamos si podran ofertarse euipos con Volumen de copias mensuales: 75.000 copias o superior, de modo a permitir una mayor participacion de oferentes. Favor Responder</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 8 - Ítem 4 ? Fotocopiadoras

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
<p>En las especificaciones tecnicas solicitan Memoria: 512 MB mínimo.</p> <p>Consultamos si podran ofertarse equipos con Memoria: 256 MB mínimo. instalada, teniendo en cuenta que dicho valor es el estandar en la mayoria de los fabricantes para este segmento de equipos</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 9 - Ítem 9 ? Impresoras Laser

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
En las especificaciones tecnicas solicitan Entrada USB para imprimir desde un Pen Drive sin necesidad de utilizar la PC.		
Consultamos si este requerimiento puede ser OPCIONAL, teniendo en cuenta que solamente una marca de fabricante cuempliria con este requisito. Favor Responder		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 10 - ITEM 9 - IMPRESORA LASER

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
En las especificaciones tecnicas solicitan Velocidad de impresión: 35 Pág. Por minuto o superior.		
Consultamos si podran ofertarse equipos con Velocidad de impresión: 30 Pág. Por minuto o superior		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 11 - ITEM 9 - IMPRESORA LASER

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
En las especificaciones tecnicas solicitan Memoria RAM 128 MB instalados.		
Consultamos si podran ofertarse equipos con Memoria RAM 32 MB instalados		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 12 - ITEM 9 - IMPRESORA LASER

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
En las especificaciones tecnicas solicitan bandeja manual de 50 hojas.		
Consultamos si pueden ofertarse equipos con bandeja manual de 1 hoja		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

### Consulta 13 - ÍTEM 9 - IMPRESORA LASER

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
<p>En las especificaciones técnicas solicitan Tres (2) Tóner tamaño regular (no se admiten con cara de muestra o reducida) mínimo 6.500 copias.</p> <p>Consultamos si pueden ofertarse equipos con Tres (2) Tóner tamaño regular (no se admiten con cara de muestra o reducida) mínimo 5.000 copias.</p> <p>Además solicitamos la aclaración si son dos (2) o tres (3) toner adicionales por cada equipo</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

### Consulta 14 - Ítem 10 ? Impresoras Matricial

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
<p>Consultamos si para el Ítem 10 ? Impresoras Matricial, podrá aceptarse un plazo de entrega de 30 días corridos a partir de la firma de contrato. teniendo en cuenta la cantidad de equipos solicitados y que los plazos de fabricación, importación y nacionalización de los productos requieren como mínimo 30 días.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a los plazos establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones		

### Consulta 15 - ÍTEM 9 - IMPRESORA LASER

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
<p>En las especificaciones técnicas para el ítem 9 impresora laser solicitan: Entrada USB para imprimir desde un Pen Drive sin necesidad de utilizar la PC.</p> <p>Teniendo en cuenta que la Entrada USB para imprimir desde un Pen Drive sin necesidad de utilizar la PC, beneficiará únicamente a una marca en particular, solicitamos a la convocante elimine este requerimiento o bien que sea Opcional, de modo a permitir que más oferentes podamos participar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

### Consulta 16 - Ítem 1 - Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
<p>Se solicita que el equipo cuente con salidas VGA y HDMI. Respetuosamente solicitamos se permita cotizar equipos con salidas VGA y DVI-D, este cambio permitirá a la convocante contar con mayor cantidad de oferentes y variedad de marcas de computadoras.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 17 - Ítem 1 - Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
Se solicita que el equipo cuente con: - 2 Puertos USB 2.0 frontal - 6 Puertos USB 2.0 frontal		
Entendemos que hay un error en la posición (frontal) de los puertos solicitados, además solicitamos se permita cotizar equipos con 6 Puertos USB 2.0 en total, con la siguiente disposición: - 2 Puertos USB 2.0 frontal - 4 Puertos USB 2.0 posteriores Este cambio permitirá a la convocante contar con mayor cantidad de posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2		

## Consulta 18 - Ítem 1 - Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
Solicitan Tarjeta de Video HD con 1GB de memoria DDR3 y salida VGA y HDMI pci express x16. Solicitamos se permita cotizar equipos con Tarjeta de Video con salida VGA y DVI-D. Este cambio permitirá a la convocante contar con mayor cantidad de posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2		

## Consulta 19 - Ítem 1 - Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
Se solicita que el equipo cuente con Lector de tarjetas de memoria: 8x1 incluido en el gabinete de la CPU. Solicitamos se permita cotizar equipos con Lector de tarjetas de memoria: 6x1 incluido en el gabinete de la CPU. Este cambio permitirá a la convocante contar con mayor cantidad de posibles oferentes en este llamado y no limitarlo solo a un oferente/marca.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2		

## Consulta 20 - Ítem 1 - Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
¿Serán aceptados Monitores de 18,5 pulgadas, atendiendo que la diferencia con las 19 pulgadas solicitadas es mínima?. Favor responder.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2		

### Consulta 21 - Ítem 1 - Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
----------	-------------------	------------

El Monitor solicitado, debe ser de la misma marca del equipo ofertado o puede ser de otra marca?, Favor aclarar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
-----------	--------------------	------------

Adecuarse a la Adenda N° 2

### Consulta 22 - Ítem 1 - Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
----------	-------------------	------------

Solicitamos se permita cotizar equipos con teclado estándar en español.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
-----------	--------------------	------------

Adecuarse a la Adenda N° 2

### Consulta 23 - Ítem 1 - Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
----------	-------------------	------------

¿Los parlantes multimedia externos con alimentación USB deben ser de la misma marca que el resto del equipo? Favor responder

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
-----------	--------------------	------------

Adecuarse a la Adenda N° 2

### Consulta 24 - Ítem 1 - Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
----------	-------------------	------------

¿Cuál es la versión de Sistema Operativo Microsoft Windows solicitado? ¿Windows 7, Windows 8? Favor aclarar

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
-----------	--------------------	------------

Adecuarse a la Adenda N° 2

### Consulta 25 - Ítem 3 - Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
----------	-------------------	------------

Se solicita que la Velocidad del Procesador sea de 2.53GHz o superior.  
 Respetuosamente solicitamos se permita cotizar equipos con Procesadores de 2.50GHz o superior de velocidad.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
-----------	--------------------	------------

Adecuarse a la Adenda N° 2

### Consulta 26 - Ítem 3 - Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
Se solicita Conectividad Inalámbrica 802.11 a/b/g/n.		
Solicitamos se permita cotizar equipos con Conectividad Inalámbrica 802.11 b/g/n. Esto debido a que los equipos que cuentan con la capacidad de conexión a/b/g/n, son generalmente equipos de alta gama y según hemos verificado las demás características solicitadas para este ítem, solamente este punto elevaría el costo del equipo innecesariamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

### Consulta 27 - Ítem 1 - Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
Se solicita Mouse óptico con scroll y 4 botones.		
Solicitamos la modificación de este requerimiento, atendiendo que esta es una característica de la marca DELL, por lo cual solicitamos se permita cotizar equipos con Mouse óptico con scroll y 2 botones o superior.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

### Consulta 28 - Ítem 6 - Servidor WEB

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
Se solicita Mouse óptico con scroll y 4 botones.		
Solicitamos la modificación de este requerimiento, atendiendo que esta es una característica de la marca DELL, por lo cual solicitamos se permita cotizar equipos con Mouse óptico con scroll y 2 botones o superior		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

### Consulta 29 - Ítem 6 - Servidor WEB

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
Solicitamos aclaración respecto al espacio requerido en Discos, atendiendo que si se aceptaran 4 Discos de 500 GB configurados en RAID5, el espacio disponible o utilizable no será de 2TB. Por tal motivo solicitamos aclarar si el espacio de 2TB mencionado en las especificaciones debe ser libre o utilizable? o simplemente deben figurar los 2TB de almacenamiento con el RAID incluido?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

### Consulta 30 - Ítem 6 - Servidor WEB

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2013
El Monitor solicitado debe ser de la misma marca del equipo? Favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 31 - Item 9, Impresora Laser

Consulta	Fecha de Consulta	21-02-2013
Con relacion al Item 9, Impresora Laser, donde dice: "Insumos: Tres (2) Toner", solicitamos aclaracion sobre la cantidad adicional solicitada, Dos o Tres.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 32 - Item 9

Consulta	Fecha de Consulta	21-02-2013
Con relacion al Item 9, Impresora Laser, en el caso que soliciten Tres Toner adicionales de 6.500 paginas como minimo, consultamos si aceptarían insumos con rendimiento equivalente al solicitado, es decir, si fueran 3 tóners de 6.500 páginas por tóner daría un total de 19.500 páginas, entonces podríamos ofertar 1 tóner de rendimiento superior a 21.000 páginas, para así poder ahorrar espacio y reducir la contaminación y generación de desperdicios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 33 - Item 4, Fotocopiadora Multifuncional

Consulta	Fecha de Consulta	21-02-2013
Con relacion al Item 4, Fotocopiadora Multifuncional, consultamos si aceptarían equipos con 1 Bandeja de Entrada de 550 hojas + 1 Bandeja Multipropósito de 100 hojas, es decir Capacidad Estandar de Entrada total de 650 hojas, ya que esto no afecta la productividad del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 34 - Item 6- Servidor

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2013
Consulta: 1. Solicitan Bahías de Crecimiento: 8 como mínimo de 3.5". Actualmente los discos son de 2.5" permitiendo esto mayor cantidad de almacenamiento en los equipos, por lo que solicitamos acepten cotizaciones con discos de 2.5" y con un total de 32 Habías que serían 4 veces superiores a la cantidad requerida en el pliego.  2. Consultamos si podríamos cotizar dispositivos (Teclado y Mouse) de marca genérica?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda Nº 2		

## Consulta 35 - Ítem 3 Notebook

Consulta	Fecha de Consulta
	22-02-2013
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones descrito en la Adenda del Ítem 3 Notebook se solicita</p> <p>Procesador Intel Core i5 doble núcleo y velocidad del procesador 2.53GHz o superior</p> <p>Si observamos y comparamos los tres procesadores siguientes en la página de Intel</p> <p>Intel® Core? i5-460M Processor (3M Cache, 2.53 GHz)            Intel® Core? i5-540M Processor (3M Cache, 2.53 GHz)            Intel® Core? i5-3210M Processor (3M Cache, up to 3.10 GHz, rPGA)</p> <p>veremos que, si bien el procesador Core? i5-3210M posee una velocidad de reloj de 2,5GHz, posee varios valores superiores los que permiten a este procesador tener un rendimiento y una performance superior a aquellos procesadores que poseen una velocidad de reloj de 2,53GHz.</p> <p>Por lo expuesto y teniendo presente que el procesador Intel® Core? i5-3210M, conforme lo indican las características técnicas, posee una Frecuencia turbo máxima de 3.1 GHz (3M Cache, up to 3.10 GHz,??) solicitamos respetuosamente sea aceptado el equipo con el procesador Intel® Core? i5-3210M Processor (3M Cache, up to 3.10 GHz, rPGA)</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2	

## Consulta 36 - Ítem 2, UPS de 1000VA

Consulta	Fecha de Consulta
	22-02-2013
<p>En el Ítem 2, UPS de 1000VA, dentro de las especificaciones técnicas piden:            ?Tomas de reserva tipo IEC 320 C13 (6) ? exigido?            Solicitamos sean aceptados equipos que cuenten con (4) Tomas de Salida y (1) Toma con protección contra sobretensión, haciendo un total de (5) Tomas del Tipo IEC 320 C13. Esto a fin de dar mayor participación a los oferentes beneficiando de manera directa a la convocante, pues con (5) tomas es más que suficiente para la cantidad de equipos a proteger por una UPS de este porte (CPU, Monitor, Impresora, etc.).</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2	

## Consulta 37 - Ítem 7, UPS de 3000VA

Consulta	Fecha de Consulta
	22-02-2013
<p>En el Ítem 7, UPS de 3000VA, dentro de las especificaciones técnicas piden:            Disposición de chasis: Rack/Torre.            Solicitamos sean aceptados equipos con disposición tipo Torre. Esto es a fin de beneficiar a la convocante con una solución de mejor precio.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2	

## Consulta 38 - Ítem 9, Impresora Laser

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2013
<p>En el ítem 9, Impresora Laser, dentro de las especificaciones técnicas piden:            ?Entrada USB para imprimir desde un Pen Drive sin necesidad de utilizar la PC?            Solicitamos esta característica sea de carácter opcional, y así permitiría una mayor participación de los potenciales oferentes, otorgando a la institución un mayor beneficio. Siendo esta opción poco utilizada ya que el dispositivo esta conectada a la red de forma directa.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2		

## Consulta 39 - Ítem 9

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2013
<p>En el ítem 9 donde dice:            Tres (3) tóner tamaño regular (no se admiten con carga de muestra o reducida) mínimo 6500 copias.            Se puede deducir por el pedido la necesidad de realizar 19.500 copias como mínimo por cada equipo; por ende podría ofertarse el equipo con un solo tóner que alcance o supere esas cantidad de copias totales.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
RESPUESTA: Adecuarse a la Adenda N° 2		

## Consulta 40 - Ítem 2 - UPS

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2013
<p>El PBC solicita 45 días de plazo de entrega            Con relación al Plazo de Entrega solicitamos extender el mismo a 90 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 99% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos. El 90% de las UPS importadas al país son provenientes de China y la única forma de importarlas es vía marítima con un plazo de 75-90 días.            La única forma de cumplir con un plazo de 45 días es que el proveedor ya cuente con las cantidades solicitadas este equipo en su stock a la fecha, lo cual limita a los demás oferentes a presentarse a la presente licitación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a los plazos establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 41 - Ítem 2 - UPS

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2013
<p>El PBC solicita baterías reemplazables por el usuario            Solicitamos sean aceptados equipos con baterías reemplazables por servicio técnico autorizado, teniendo en cuenta que el 90% de los fabricantes de UPS no fabrican equipos de estas características con baterías reemplazables por el usuario, lo cual limita a los demás oferentes a presentarse a esta licitación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2013
Adecuarse a la Adenda N° 2		

## Consulta 42 - Ítem Nº 4 Fotocopiadora

Consulta	Fecha de Consulta	05-03-2013
¿Solicitamos a la convocante tenga a consideración la posibilidad de aceptar equipos con tiempo de salida de la primera copia 7 segundos? ya que de mantenerse lo establecido solo la marca lexmark modelo mx710 podrá cumplir a cabalidad con el requisito establecido en el PBC. violando el derecho de los demás proveedores con intenciones de presentar su oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
Adecuarse a lo establecido en la Adenda N° 2		

## Consulta 43 - Ítem 1 - Estación de trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	05-03-2013
En el Pliego de Bases y Condiciones descrito en la Adenda 2 Ítem 1 Estación de trabajo se solicita:		
<ul style="list-style-type: none"><li>- Factor de Forma: Mini Torre</li><li>- Procesador Core i5 doble núcleo - Velocidad del procesador de 3.10 GHz - Memoria cache L2 6Mb</li><li>- Ranuras de Expansión: 1 ranuras PCI express x16</li><li>3 ranuras PCI express x1</li></ul>		
Teniendo en cuenta que el plazo de 45 días para importar las Estaciones de trabajo solicitadas está basado sobre un transporte vía aérea y que esto contribuye innecesariamente a un costo más elevado de los productos, solicitamos respetuosamente sean aceptados equipos de las siguientes características técnicas en reemplazo de las solicitadas.		
<ul style="list-style-type: none"><li>a) En lugar de Factor de Forma Mini Torre se solicita sean aceptados equipos Small Form Factor (SFF)</li><li>b) Que el procesador Core i5 tenga una velocidad con Turbo Boost de 3.50GHz</li><li>c) Que sean aceptados equipos con 1 (una) ranuras PCIe X16, 1 (una) PCIe X1 y una ranura mini PCIe</li></ul>		
La aceptación de estas características permitirá obtener mayor cantidad de oferentes participantes, precios más bajos y plazo de entrega más breve.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
Adecuarse a lo establecido en la Adenda N° 2		

## Consulta 44 - Ítem Nº 4 Fotocopiadoras

Consulta	Fecha de Consulta	05-03-2013
Solicitamos a la convocante puedan ser ofertados equipos con tiempo de salida de la primera copia 7 segundos, permitiendo de esta forma la mayor participación de potenciales oferentes, puesto que solo dos marcas poseen este características en sus equipos (CANON IR-1730I, LEXMARK MX710)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
Adecuarse a la establecido en la Adenda N° 2		

### Consulta 45 - LPN\_SBE\_ID\_250254 ? Consulta 1

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2013
LPN_SBE_ID_250254 ? Consulta 1 Considerando que en El Lote 2: Provisión de 150 unidades UPS exigen: Tensión de la red en línea: 110/240 V. Agradeceremos nos confirme si nuestra interpretación es correcta y lo exigido es: Tensión de la red en línea: 230V con un RANGO del Voltaje de Entrada de 110 ? 240V sin entrar en Baterías. FAVOR ACLARAR.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
Adecuarse a lo establecido en la Adenda N° 4		

### Consulta 46 - LPN\_SBE\_ID\_250254 ? Consulta 2

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2013
LPN_SBE_ID_250254 ? Consulta 2 Considerando que en El Lote 2: Provisión de 150 unidades UPS exigen: Tecnología Interactiva con AVR u ON LINE, mucho agradeceremos nos confirmen ? dada la Tecnología o Topología exigida) si el tipo de Onda de Salida debe ser SENOIDAL PURA, es decir no son aceptables UPSs con Onda de Salida Cuadrada, Semi Cuadrada, Semi Senoidal, Aproximada a Senoidal). FAVOR ACLARAR		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
No se exige el tipo de Onda, pueden ser cualquiera de ellas		

### Consulta 47 - LPN\_SBE\_ID\_250254 ? Consulta 3

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2013
LPN_SBE_ID_250254 ? Consulta 3 Considerando que en El Lote 2: Provisión de 150 unidades UPS exigen: Tecnología Interactiva con AVR u ON LINE, mucho agradeceremos nos confirmen ? dada la Tecnología Topología exigida) si el UPS a ser cotizado debe al menos poseer una ranura libre para la instalación a futuro ? en caso de necesidad - de una tarjeta de gestión SNMP/WEB que permita vía Red el monitoreo remoto de la unidad UPS. FAVOR ACLARAR.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
Adecuarse a lo establecido a la Adenda N° 4		

### Consulta 48 - LPN\_SBE\_ID\_250254 ? Consulta 4

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2013
LPN_SBE_ID_250254 ? Consulta 4 Considerando que en El Lote 2: Provisión de 150 unidades UPS exigen: Carta de Autorización del Fabricante así como Garantía escrita mínima de 1 año, mucho agradeceremos nos confirmen si en la Carta de Autorización el Fabricante debe respaldar por escrito la garantía mínima de 1 año exigida. FAVOR ACLARAR.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
Adecuarse a lo establecido en la Adenda N° 4		

## Consulta 49 - LPN\_SBE\_ID\_250254 ? Consulta 5

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2013
<p>LPN_SBE_ID_250254 ? Consulta 5</p> <p>Considerando que en El Lote 2: Provisión de 150 unidades UPS exigen: Autonomía a media carga aproximadamente 15 Minutos o más. Debido a que explícitamente se exige Autonomía de 15 minutos o más, Agradeceremos nos confirmen si nuestra interpretación es correcta y el UPS debe tener la posibilidad para instalación a futuro, de aumentar la autonomía con el agregado de Bancos Externos de baterías y satisfacer la necesidades de la Convocante de ?más autonomía?, considerando los cada vez más prolongados cortes de suministro eléctrico. FAVOR ACLARAR.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
<p>Adecuarse a lo establecido en la Adenda N° 4</p>		

## Consulta 50 - Ítem 1 ? Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2013
<p>Se solicita Procesador de Video: Integrado soporta gráficos Hd con salida VGA y HDMI.</p> <p>Atendiendo los nuevos conceptos de conectividad solicitamos se permita cotizar equipos con salida DisplayPort, la cual es utilizada por la mayoría de los fabricantes de computadoras de escritorio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
<p>Adecuarse a lo establecido en la Adenda N° 2</p>		

## Consulta 51 - Ítem 1 ? Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2013
<p>En el punto Interfaces de Periféricos se solicita:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 2 puertos USB 2.0 frontal</li> <li>- 6 puertos USB 2.0 frontal</li> </ul> <p>Solicitamos que para una mayor amplitud de oferentes y marcas ofertadas, se permita cotizar equipos con:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 2 puertos USB 2.0 frontal o superior</li> <li>- 4 puertos USB 2.0 traseros o superior</li> </ul>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
<p>Adecuarse a lo establecido en la Adenda N° 2</p>		

## Consulta 52 - Ítem 1 ? Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2013
<p>Se solicita Tarjeta de Video: HD con 1Gb de memoria DDR3 y salida, VGA, DVI-D y HDMI pci express x16.</p> <p>Entendemos que la Tarjeta solicitada debe contar con al menos una de las salidas solicitadas y no así con las tres mencionadas, favor aclarar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
<p>Adecuarse a lo establecido en la Adenda N° 2</p>		

## Consulta 53 - Ítem 1 ? Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2013
Se solicita Comunicación: Tarjeta inalámbrica 802.11 a/b/g/n		
Solicitamos se permita cotizar equipos con Tarjeta inalámbrica 802.11 b/g/n o superior, este cambio permitirá a la convocante contar con ofertas más ventajosas economicamente hablando, así como mayor cantidad de ofertas para este ítem.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
Adecuarse a lo establecido en la Adenda N° 2		

## Consulta 54 - Ítem 1 ? Estaciones de Trabajo PC

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2013
Consultamos si el monitor solicitado en este ítem debe ser de la misma marca que el resto del equipo o puede ser de otra marca?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2013
El monitor ofertado debera ser de la misma marca del equipo		

## Consulta 55 - Ítem 2 - UPS de 1000 VA

Consulta	Fecha de Consulta	07-03-2013
Se solicita tomas de reserva IEC 320 C13 ( 6) exigidos		
Solicitamos se acepten otras tomas como por ejemplo IEC 320 NEMA 14, dado que no interfiere en la funcionalidad del equipo y permitiria la participacion de mas oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-03-2013
Adecuarse a lo establecido en la Adenda N° 4		